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Zwigzek Migdzygminny ds. Ekologii otrzymat od jednego z wykonawcéw pytania dotyczgce tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia na przetarg PN 8/2013 ,Dzialania informacyjne i
promujace na rzecz Projektu ,Oczyszczanie sciekdw na Zywiecczyznie — Faza II” — etap II”. Ponizej
przedstawiamy te pytania i odpowied? na nie:

Pytanie 1.

W zwigzku z odpowiedziami, jakich udzielit zamawiajacy w dniu 30.08.2013 r. oraz
dokonang przez Zamawiajgcego zmiang zapisow Specyfikacji Istotnych Warunkdw Zamdwienia
prosimy o wyjasnienie, czy wszystkie 9 elementdw sktadowych kampanii wymienionych w pkt. 111.2.1.
ppkt ,a” do ,i” ma by¢ zrealizowanych w ramach jednej kampanii promocyjnej, edukacyjnej,
spotecznej? Podkreslamy, ze zastosowanie tak wielu elementéw sktadowych kampanii, do tego
okreslonych w bardzo szczegétowy sposdb, praktycznie eliminuje mozliwoéé ubiegania sie o
zamowienie wykonawcom, ktdrzy zrealizowali wczeéniej w istocie kampanie podobne (co do wartosci
i zakresu dziatai) ale réznigce sie pojedynczymi elementami. Trudno bowiem oczekiwaé od
wykonawcow, ze zrealizowali wczesniej kampanie prawie identyczng co do zakresu, z ta, jakiej
wymaga do zrealizowania Zamawiajacy w ramach prowadzonego postgpowania. Takie postawienie
warunkéw wiedzy i doSwiadczenia stanowi bezpodstawne ograniczenie dostepu do zaméwienia,
ktory to argument podnosili juz wezesniej wykonawcy. Biorge powyzsze pod uwage oraz podkreslajac
argument dotyczacy zapewnienia réwnego i niedyskryminacyjnego traktowania wykonawcow
prosimy o zmiang zapisow SIWZ tak, aby wykonawca mogt wykazaé sie realizacjg kampanii o
podobnym zakresie, a nie identycznym, czyli np. zawierajacej kilka z dziewieciu wymienionych
elementow sktadowych lub aby wszystkie te elementy mogly byé wykonane w ramach wiecej niz
jednej kampanii.

Dodatkowo prosimy o wyjasnienia, dlaczego Zamawiajacy wymaga aby czasopismo
okreslone w punkcie ,f” posiadato ISSN? Zwracamy uwage, ze zapisy OPZ nie wskazujg koniecznoéci
uzyskania takiego numeru? Numer ISSN nie stanowi zadnego wyznacznika jakosci wydawnictwa, a
jest tylko rodzajem numeru ewidencyjnego.

Odpowiedz na pytanie 1.

Zamawiajgcy informuje, ze warunek udziatu w postepowaniu dotyczacy wiedzy i
doswiadczenia Wykonawcy okreslony SWIZ jest sprecyzowany w sposdb jednoznaczny. Dokonanie
przez Zamawiajgcego oceny spefniania warunkow udziatu w postepowaniu nastgpi po otwarciu ofert.

Ponadto Zamawiajacy wyjasnia, ze zgodnie z art. 22 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 . -
Prawo zamoéwien publicznych (Dz.U. 2013, poz. 907) opis sposobu dokonania oceny spetniania
warunkow, o ktérych mowa w ust. 1, powinien byé¢ zwigzany z przedmiotem zamodwienia oraz
proporcjonalny do przedmiotu zamdwienia. Ponadto, zgodnie z ust. 5 cyt. wyzej ustawy warunki
udziatu w postgpowaniu oraz opis sposobu dokonania oceny ich spetniania majg na celu
zweryfikowanie zdolnoéci wykonawcy do nalezytego wykonania udzielanego zamoéwienia. W
postgpowaniu w sprawie udzielenia zamodwienia, ktérego przedmiot stanowig ustugi zamawiajgcy
moze ocenia¢ zdolnos¢ wykonawcy do nalezytego wykonania zamodwienia w szczegdlnosci w
odniesieniu do jego doswiadczenia.

Powyzsze oznacza, ze Zamawiajacy ma prawo ustalenia warunkéw udziatu w postepowaniu
oraz opisania sposobu dokonania oceny spetniania tych warunkow w sposéb, ktéry daje najwieksza
mozliwg rekojmie nalezytego wykonania przedmiotu zamodwienia przez przysztego Wykonawce.

Zamawiajgcy potwierdza zatem, ze warunki udzialu w postepowaniu oraz opis sposobu
dokonania ich oceny sg zwigzane z przedmiotem zamdwienia oraz proporcjonalne do przedmiotu



zamoOwienia. Warunki udzialu w postepowaniu nie s nadmierne w stosunku do przedmiotu
zamdwienia, nie ograniczaja dostepu potencjalnym wykonawcom do uzyskania zamoéwienia.

Ponadto Zamawiajacy wyjasnia, Zze nr ISSN jest miedzynarodowym znormalizowanym
numerem wydawnictw ciggtych, nadawany zasobom ciggtym (czasopismom, gazetom, seriom
numerowanym, rocznikom itp.), ukazujgcym sie na réznych nosnikach, stuzy do jednoznacznej
identyfikacji danego tytutu, wprowadzajagc go do Swiatowego systemu informacji. W zwiazku z
powyzszym Zamawiajacy wymaga nadanego numeru ISSN poniewa? jest on gwarancja, iz dana
publikacja miata charakter ciggly, byta publiczne dostepna, wydawana sukcesywnie w nastepujacych
po sobie lub aktualizowanych czeéciach, oznaczonych numerycznie i chronologicznie oraz posiadata
odpowiednig zawartos¢ redakcyjna.

Wobec powyzszego Zamawiajgcy informuje, ze pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Z powazaniem:

Pelnomocnik ds. R olizr;u:ii rojeklu
Measure Authorisi Officef (MAD)




